

BOZZAI KÖZSÉG POLGÁRMESTERE

9752 Bozzai, Fő utca 32.
onkormanyzat@netkabel.net, +3694/543-067

22/2021. (V.28.) POLGÁRMESTERI HATÁROZAT

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján a 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel Bozzai Község Önkormányzata Képviselő-testületének hatáskörében eljárva elfogadom a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2020. évi ellátásáról szóló átfogó értékelést a melléklet szerinti tartalommal.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Bozzai, 2021. május 28.

Héra-Csizmadia Fanni

Héra-Csizmadia Fanni
polgármester



Tisztelt Képviselő-testületek!

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban Gyvt.) 96. § (6) bekezdése értelmében a települési önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-éig – a külön jogszabályban meghatározott tartalommal – átfogó értékelést készít. Az értékelést a képviselő-testület általi megtárgyalást követően meg kell küldeni a gyámhatóságnak. (Jelenleg a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendelet által a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI.3.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzet során kiadott egyes kormányrendeletek újbóli hatálybalépése, illetve alkalmazhatósága alapján Vép Város Önkormányzata Képviselő-testületének és Bozzai Község Képviselő-testületének hatáskörében eljárva a települések polgármesterei döntenek a beszámoló elfogadásáról.) A gyámhatóság az értékelés kézhezvételétől számított harminc napon belül javaslattal élhet a települési önkormányzat felé, amely hatvan napon belül érdemben megvizsgálja a gyámhatóság javaslatait és állásfoglalásáról, intézkedéséről tájékoztatja.

A gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet 10. számú melléklete által előírt tartalmi követelmények figyelembe vételével az alábbi tájékoztatást adom a 2020. évi gyermekvédelmi munkáról.

Az állam és az önkormányzat feladata a gyermekvédelmi rendszer működtetése. A gyermekek védelme a gyermek családban történő nevelésének elősegítésére, veszélyeztetettségének megelőzésére és megszüntetésére, valamint a szülői vagy más hozzátartozói gondoskodásból kikerülő gyermek helyettesítő védelmének biztosítására irányuló tevékenység.

A gyermekek védelmét pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások, valamint a törvényben meghatározott hatósági intézkedések biztosítják.

2020. január 1-jén Vép város állandó lakosainak száma 3337 fő, Bozzai község állandó lakosainak száma 294 fő volt, melyeknek - 0 – 24 év közötti - korcsoportonkénti megoszlása az alábbiak szerint alakul:

Korcsoportok	Vép	Bozzai
0 - 3 év	152 fő	7 fő
4 - 6 év	99 fő	10 fő
7 - 14 év	240 fő	22 fő
15 - 18 év	104 fő	11 fő
19 - 24 év	214 fő	19 fő

Vép Város Önkormányzata és Bozzai Község Önkormányzata 2020-ban az alábbi ellátásokat biztosította:

Pénzbeli és természetbeni ellátások:

- rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény
- gyermekétkeztetés

A személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekjóléti alapellátások:

- gyermekjóléti szolgáltatás
- gyermekek napközbeni ellátása

A gyermekvédelmi gondoskodás keretébe tartozó gyermekjóléti alapellátások:

- hátrányos és halmozottan hátrányos helyzet fennállásának megállapítása

Vépen 2020. december 31-én 28 fő részesült rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben. Életkor szerinti megoszlásuk: 0-6 év között 9 fő, 7-14 év között 18 fő, 15-18 év között 1 fő. 2020-ban új megállapítás 28 fő részére történt. A megszűnt támogatások száma 29. Egy esetben került sor a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság és e jogosultsággal egy időben, azonos időtartamra megállapított hátrányos helyzet megszüntetésére a Gyvt. 20. § (4) bekezdés b) pont bb) alpontja alapján, ugyanis a gyermek gyermekvédelmi szakellátásba került. Elutasítás nem volt.

A támogatásban részesülő családok száma 15, ebből egy gyermekes család 6, kettő gyermekes család 6, három gyermekes család 2, négy- vagy ötgyermekes család 1. Az egyedülálló szülők száma 6. Ebből egy gyermekes család 4, kettő gyermekes család 2.

A tárgyévben fennálló jogosultságok alapján természetbeni ellátásban részesítettek havi átlagos száma 28 fő. A támogatásra kifizetett összeg 331 500,-Ft volt, amely a két alkalommal (augusztus és november hónapban) fizetendő egyszeri támogatást tartalmazza.

Az egyszeri támogatás kifizetése alap összegű pénzbeli támogatás esetén 6000 forint/gyermek - a beadott kérelmek alapján, a 2020-as évben nem volt olyan jogosult, aki igényelhetette volna - , emelt összegű pénzbeli támogatás esetén 6500 forint/gyermek.

Bozzaiban 2020. december 31-én rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben 4 fő részesült. 7-14 év között 3 fő, 15-18 év között 1 fő.

2020-ban új megállapítás 4 fő részére történt, a megszűnt támogatások száma is 4.

Elutasításra nem került sor. Egy támogatott család él a településen, ahol a nagymama a családbafogadó gyám.

A tárgyévben fennálló jogosultságok alapján pénzbeli ellátásban részesítettek havi átlagos száma 4 fő. A támogatásra kifizetett összeg, amely az augusztus és november havi egyszeri kifizetést tartalmazza 52 000 forint volt.

A támogatott családok nagyobb része mindkét településen rendezett körülmények között él, a munkanélküli és segélyekből élő családoknál rosszak a szociális körülmények.

A gyermekek napközbeni ellátását a Vépi Vadvirág Művészeti Óvoda és a Hatos Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola biztosítja. Az intézményekben a gyermekek életkorának megfelelő gondozás, nevelés, foglalkoztatás és étkeztetés történik.

2020. szeptember 1-jén az általános iskola tanulóinak létszáma 232 fő volt, amelyből vépi tanuló 183 fő. Bozzaiból 18 tanuló jár be, egyéb településről bejáró tanuló pedig 31 fő.

Alsó tagozatos tanulók száma 108, felső tagozatos tanuló 124 fő. Első, második és – a tavalyi évhez képest újdonságként, a fenntartó szülői kéréseknek helyt adó engedélyezése alapján - a harmadik évfolyam egyik osztályában is egész napos iskola működik. Az első évfolyamon 19, a másodikon 21, míg a harmadik évfolyamon 15 fővel. Az alsó tagozatosoknak lehetőségük van tovább délutánonként napközis csoportokban részt venni, melyet jelenleg három csoportban 33 tanulóval működik.

Az étkezést igénybe vevők közül Vépen 17 tanuló ingyenesen étkezett, 50 %-os térítési díj-kedvezményben 42 tanuló részesült, 71 tanuló teljes árat fizetett.
Bozzaiban 2 tanuló étkezett ingyenesen.

A tankönyvellátás a 2019/2020-as tanévtől minden általános iskolai tanuló részére **ingyenesen biztosított**.

A Vépi Vadvirág Művészeti Óvoda létszáma 2020. október 1-jén 126 fő, ebből 9 fő Bozzai, 1 fő kenézi és 1 fő szombathelyi.

Az étkezők közül Vépen ingyenesen 94 fő, teljes áron 27 fő étkezett.

A gyermekétkeztetés kiadása 42 131 422 Ft volt, a központi költségvetésből 25 003 026 Ft-ot kaptunk, a térítési díjakból befolyt összeg 3 913 833 Ft volt.

A főzés Vépen az önkormányzat által fenntartott óvodai konyhán történik, az általános iskolában melegítő konyha működik.

Az önkormányzat kötelező feladata a **szünidei gyermekétkeztetés** biztosítása. Ennek keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést a hátrányos helyzetű gyermek és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére ingyenesen biztosította.

- A bölcsődében, mini bölcsődében, bölcsődei ellátásban, óvodai nevelésben részesülő gyermekek számára a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatt valamennyi munkanapon,
 - a fentiekhez nem tartozó gyermekek számára
 - a) a nyári szünetben legalább 43 munkanapon, legfeljebb a nyári szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon,
 - b) az őszi, téli és tavaszi szünetben a tanév rendjéhez igazodóan szünetenként az adott tanítási szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon
- köteles megszervezni a szünidei gyermekétkeztetést.

A tavalyi évben a Covid-19 okozta világjárvány kialakulása felborította mind az intézményi, mind a szünidei gyermekétkeztetés megszokott menetét. Az önkormányzat a lehetőségekhez mérten igyekezett segíteni a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő hátrányos és halmozottan hátrányos gyermekeknek azáltal, hogy a jogszabályban előírt kötelezettségein túl, a tavaszi szünet kezdőnapját megelőző tanítás nélküli munkanapon is kérelemre biztosította az egyszeri déli meleg főétkezést, valamint a nyári szünetben az arra jogosultak számára felkínálta a Gyvt. 21/C.§ (2) bekezdés ba) pontjában szabályozott 43 munkanapon túl, további 9 munkanapra az egyszeri déli, meleg főétkezés igénylésének lehetőségét. A tavaszi szünetben az étkezést kérelmező jogosultak szülei/törvényes képviselői az ételt névvel ellátott, tiszta éthordókban vihették el, míg a nyári, őszi és téli szünetben az ebédet az önkormányzat munkatársa egyszer használatos, műanyag edényzetben szállította ki a gyermekeknek.

2020-ban **Vépen** a tavaszi szünidei gyermekétkeztetést 7 gyermek, a nyári szünidei gyermekétkeztetést 3 gyermek, az őszi szünidei gyermekétkeztetést 5 fő, valamint a téli szünidei gyermekétkeztetést 7 gyermek igényelte. **Bozzaiban** a tavaszi, a nyári, az őszi és a téli szünidei gyermekétkeztetést mind a 4 jogosult gyermek igényelte.

A gyámhatóság a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság elbírálásával egyidejűleg, kérelemre – külön döntésben, a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsággal egyező időtartamra – megállapítja a gyermek, nagykorúvá vált gyermek **hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetének fennállását.** Hátrányos helyzetű az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek és nagykorúvá vált gyermek, aki esetében az alábbi körülmények közül egy fennáll:

- a) a szülő vagy a családbafogadó gyám alacsony iskolai végzettsége,
- b) a szülő vagy a családbafogadó gyám alacsony foglalkoztatottsága,
- c) a gyermek elégtelen lakókörnyezete, illetve lakáskörülményei,

Halmozottan hátrányos helyzetű

- a) az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek és nagykorúvá vált gyermek, aki esetében a fenti körülmények közül legalább kettő fennáll
- b) a nevelésbe vett gyermek,
- c) az utógondozói ellátásban részesülő és tanulói vagy hallgatói jogviszonyban álló fiatal felnőtt.

Vépen 2020. december 31-én a szülők alacsony iskolai végzettsége miatt 13 család 22 gyermeke volt hátrányos helyzetű. Életkor szerinti megoszlásuk: 0-2 év közötti 2 fő, 3-5 év közötti 6 fő, 6-13 év közötti 13 fő, 14-17 év között 1 fő. Halmozottan hátrányos helyzetű gyermek 4 család 6 gyermeke volt. A szülő ill. a családba fogadó gyám alacsony iskola végzettsége és alacsony foglalkoztatottsága miatt 4 gyermek, a szülő ill. a családba fogadó gyám alacsony iskolai végzettsége és lakáskörülményei miatt 2 gyermek. Korcsoportonkénti megoszlásuk: 3-5 éves 1 fő, 6-13 éves 3 fő, 14-17 éves 2 fő.

Bozsaiban egy család 4 gyermeke volt hátrányos helyzetű a családbafogadó gyám alacsony iskolai végzettsége miatt, hárman 6-13 év közöttiek, 1 fő 14-17 év közötti.

2020-ban a Vas Megyei Kormányhivatal jegyzői **gyámhatósági komplex ellenőrzést** végzett hivatalunknál. Megállapításra került, hogy az ügyintézés során a vonatkozó jogszabályok megfelelő rendelkezéseit a jegyző, illetve az ügyintéző figyelembe vették, a megvizsgált iratok szakmai színvonala jó, a döntések előtt alapos bizonyítási eljárás kerül lefolytatásra.


Vép Város tervei között szerepelt már régóta egy bölcsőde létrehozása, amellyel a település törvényi kötelezettségnek tenne eleget. 2020. április elején megérkezett a várt értesítés, miszerint a város 315 000 millió forintot nyert bölcsődeépítésre. A kivitelezési munkák zajlanak, hamarosan sor kerül az eszközök beszerzésére. Az önkormányzat az idei év elején előzetes bölcsődei igényfelmérést tartott a vépi 20 hetes – 3 éves gyermekek szülei körében. A várakozásoknak megfelelően nagy volt az érdeklődés az érintett szülők körében a leendő helyi bölcsődei gondozás-nevelés igénybevétele iránt. A tervek szerint az intézmény 2021. szeptember 1-jén megnyitja kapuit. A bölcsőde megnyitásáig azonban a 2020/2021. nevelési évre az önkormányzat feladat-ellátási megállapodást kötött Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatával illetve Vasszécseny és Tanakajd Községek Óvodai Intézményfenntartó Társulásával a vépi állandó lakóhellyel rendelkező gyermekek bölcsődei ellátására.

Vép Bűnmegelőzési programját a képviselőtestület 1999. december 1-jén megtartott ülésén elfogadta. Gyermekkorú és fiatalok bűnelkövetőkről nincs tudomás a településen.

Az önkormányzat jó kapcsolatot ápol a civil szervezetekkel. A Karitás, a Máltai Szeretetszolgálat és a Vöröskereszt étel-miszer-csomagokkal, ruha- és egyéb adományokkal

támogatja a rászoruló családokat, az Önkéntes Tűzoltó Egyesület közreműködik az önkormányzat által szervezett rendezvények lebonyolításában.

Vép, 2021. május 7.


Tatrai-Varga Júlia
ügyintéző

Beszámoló

**Dr. Zmertych Aurél Gondozási központ
Vép Bozzai Családsegítő és Gyermejjóléti Szolgáltatás
2020.**

2016.01.01-től a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat családsegítő munkatársa végzi az alapellátási feladatokat továbbra is Vép és Bozzai közigazgatási területén a Dr. Zmertych Aurél Gondozási Központ intézményegységéként.

A szolgáltatás elsősorban az alábbi jogszabályok szerint történik:

1997. évi XXXI. tv a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról

15/1998. NM rendelet a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről.

1993. évi III. tv a szociális igazgatásról és a szociális ellátásról.

235/1997. Kormányrendelet a gyámhatóságok a területi gyermekvédelmi szakszolgálatok gyermekjóléti szolgálatok és személyes gondoskodást nyújtó szervek és személyek által kezelt személyes adatokról.

1/2000. SZCSM rendelet a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól, és működésük feltételeiről.

1997. évi XXXI. tv a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról

„ A gyermekjóléti szolgáltatás olyan, a gyermek érdekeit védő speciális személyes szociális szolgáltatás, amely a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával szolgálja a gyermek testi és lelki egészségének, családban történő nevelkedésének elősegítését, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzését, a kialakult veszélyeztetettség megszüntetését, illetve a családjából kiemelt gyermek visszahelyezését. „

A szolgálat személyi és tárgyi feltételei:

Személyi feltételek:

A szolgálat személyi feltételei megfelelnek a jogszabályi követelményeknek, 1 fő családgondozó alkalmazásával, aki általános szociális munkás végzettségű szakember.

Tárgyi feltételek:

A gyermekjóléti feladatok ellátása alapvetően Vépen a Kolozsvári u. 3.szám alatt történik a Gondozási Központ épületében. Különálló irodahelyiség áll rendelkezésre, amely mind az adminisztrációs feladatok elvégzésére, mind pedig a kliensek fogadására alkalmas. Az irodahelyiség külön bejáraton keresztül megközelíthető, saját várakozásra alkalmas helyiséggel rendelkezik Az épületben működő két szolgáltatás jól elkülöníthető, esetenként biztosítható a kliensek számára a diszkréció. Az adminisztrációs és nyilvántartási munkákra egy asztali számítógép áll rendelkezésre, internethasználattal, valamint a telefonos ügyintézéshez egy mobiltelefon biztosított melyen a

családgondozó munkaidőben elérhető. A kliensek iratanyagainak tárolására egy darab zárható szekrény áll rendelkezésre.

Bozzai településen a Faluház épületében kialakított irodahelyiség alkalmas a kliensek fogadására, illetve az adminisztrációs feladatok elvégzésére.

Szolgálatnál nyilvántartott és vezetett dokumentációk:

- Forgalmi napló
- A gyermekeink védelmében elnevezésű nyilvántartási rendszer adatlapjai
- A területi Gyermekvédelmi szakszolgálatok a gyermekjóléti szolgálatok és a személyes gondoskodást nyújtó szervek és személyek által kezelt személyes adatokról szóló 235/1997. (XII.17)Kormányrendelet 1. számú melléklete szerinti adatlapok.
- A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint a személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998 (IV.30.)NM rendelet 2.§ (5)bekezdése szerinti nyilatkozat.
- Esetnapló
- Jelzések vezetése
- Gondozott gyermekekről nyilvántartás vezetése a jogszabály szerint (IX. adatlap)
- Korábbi statisztikai adatok, KSH-nak készült beszámolók.

Szakmai tevékenység

A szolgálat nyitott intézmény, ügyfélfogadása folyamatos, szolgáltatásai ingyenesek. A szolgálat minden héten szerdán hosszabbított nyitvatartással ügyfélfogadást tart, valamint heti egy nap csütörtökönként Bozzaiban tart ügyfélfogadást. Vép lakosságszáma 3337 fő amelyből a 0-18 évesek száma 603 fő. Bozzaiban a lakosok száma 306 fő, 58fő a 0-18 éve közöttiek száma, akik potenciálisan gyermekjóléti szolgálat célcsoportjai lehetnek.

A szolgálat, a családban történő gyermeknevelkedés elősegítése érdekében folyamatosan figyelemmel kíséri a gyermekek családok szociális helyzetét, veszélyeztetettségét.

2020.nyarán a Művelődési ház és Könyvtár szervezésében több mint 60 fő vett részt napközis táborban.

A gyermekek veszélyeztetettségének megelőzése érdekében a gyermekjóléti szolgálat olyan észlelő és jelzőrendszert működtet, amely lehetővé teszi a gyermekeket általában veszélyeztető okok feltárását, valamint a veszélyeztetettség időben történő felismerését.

Alapvető feladat a jelzőrendszer működtetésének biztosítása, a szakemberek együttműködése. Cél a különböző szakemberek egymással történő konzultációja a segítő tevékenység során, megismerve és támogatva egymás munkáját a közös cél elérése érdekében.

A jelzőrendszer lehetővé teszi a családokat, gyermekeket veszélyeztető okok feltárását, időben történő felismerését. A jelzőrendszeri tagokkal a kapcsolat és az együttműködés folyamatos, rendszeresnek mondhatóak az esetmegbeszélések, konzultációk.

Megnevezés	Küldött jelzések száma
Egészségügyi szolgáltató	2
Védőnői jelzés	2
Személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgálat	-
Óvoda	2
Iskola	8
Rendőrség	-
Önkormányzat jegyző gyámhivatal	-
Összesen	12

A jelzések között szülői elhanyagolás, gyermeknevelési gondok, életviteli problémák, családi konfliktusok szerepeltek okként. Legjelentősebb okként említendő, több esetben az iskolából való igazolatlan hiányzások, tankötelezettség elmulasztása.

A gyermek veszélyeztetettségének megszüntetése céljából a szolgálat személyes segítő kapcsolat keretében támogatja a gyermeket az őt veszélyeztető körülmények elhárításába, személyisége fejlődésében, segít a szülőknek, nevelési tanácsokat ad, családsegítés keretében nyújtott személyes gondoskodást biztosít.

A családgondozás tervezett módon történik, határidő megállapításával teljesül. A családgondozás problémától függően havi 1-4 családlátogatás, indokolt esetben több.

Amennyiben az önkéntes igénybe vehető alapellátás keretében történő gondozás együttműködés hiánya miatt nem vezet eredményre, a családgondozó javaslatot tehet a gyámhivatalnak a gyermek védelembe vételére, megelőző pártfogására, ideiglenes hatályú elhelyezésére vagy nevelésbe vételére.

A családból kiemelt gyermek visszahelyezésének elősegítése, utógondozása során a gyermekjóléti szolgálat a családból kiemelt gyermek visszahelyezését segítő családgondozást a gyámhivatal által elfogadott egyéni elhelyezési terv alapján teljesít. A gyermekjóléti szolgálat családgondozója együttműködik a gyermekvédelmi gyámmal. Az együttműködés keretében a gyermekjóléti szolgálat

családgondozója elsősorban a szülőket támogatja a nevelésbe vétel megszüntetéséhez szükséges feltételek megvalósításában, a gyermekkel történő kapcsolattartásban.

Megnevezés	Ellátott gyermek fő probléma szerint
Anyagi	2
Gyermeknevelési	3
Gyermek intézménybe való beilleszkedési nehézség	2
Magatartási, teljesítményzavar	4
Családi konfliktus	2
Szülők vagy családi életvitel	10
Szülői elhanyagolás	5
Családon belüli bántalmazás	2
Fogyatékoság, retardáció	3
Szenvedélybetegség	-

A fő probléma szerinti besorolás csak támpont, mivel nehéz megállapítani, hogy mi is a fő probléma, mi a kiváltó ok. Gyakori hogy halmazati okok jelennek meg egy – egy család esetében.

Gondozottak száma:

Alapellátásban gondozott	26
Védelembe vett:	4
Szakellátásban élő gyermekek száma	1
Kizárólag tanácsadásra érkezők száma	11

A gyermekjóléti szolgálat szakmai tevékenysége:

Információnyújtás	71
Segítő beszélgetés	58
tanácsadás	44
Hivatalos ügyben közreműködés	38
családlátogatás	117
Közvetítés más szolgálatba	3
Első védelembe vételi tárgyalás	2
Felülvizsgálati tárgyalás védelembe vétel	1
Felülvizsgálati tárgyalás nevelésbe vétel	1
Konfliktuskezelés	5
Szakközi megbeszélés	6
Adományozás	18
Esetkonferencia	2

Nehézségek, tervek, javaslatok:

- A jelzőrendszeri tagokkal együttműködés még hatékonyabbá tétele.
- Pályázatokban aktív részvétel.
- Rendszeres szakmaközi megbeszélések.
- Folyamatos jogszabályi változások nyomon követése, alkalmazása.

Kérem a Tisztelt Képviselő Testülettől a beszámoló elfogadását.



Farkas Lilián

Dr Zmertych Aurél Gondozási Központ
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat

Vép, 2021.05.17.